



交通银行 110 周年为爱聚能 点蓝未来

交行热推十余种爆款贵金属产品 任挑两件可享九折优惠

春节的脚步越来越近了,贵金属类产品再次成为投资热门。昨天,市民陈先生特意登录交通银行手机银行,想瞅瞅都有哪些优惠活动。在贵金属产品专区中,“新年迎金福”活动率先吸引了他的目光。“即日起至1月31日,在手机银行渠道开展实物贵金属优惠活动,10余种爆款产品两件享九折,还有更多沃德投资金条系列产品参加优惠……这活动不错,就它了。”陈先生高兴地说。

到底都有哪些优惠?什么样的客户可以参与?来,还是让交通银行河南省分行的工作人员为我们一一解答吧。
倪子 杨志斌 杨丽莎



「祝福满满」
聪明福猪 满载祝福

小猪造型圆润饱满,萌萌惹人喜爱,生动的笑脸洋溢着福气,守护您每天的好心情。足金9999材质,表面采用防磨工艺处理,质感细腻,富有层次感,线条流畅精致。猪身刻有六瓣花朵图案,喜庆有余的同时又不失活泼可爱。



够经典,才金彩

全球知名IP《小王子》,官方正版授权,以《小王子》童话故事为灵感,用世界经典成就「你」的经典。

十余种爆款产品两件享九折

1943年,法国作家、飞行家安东尼·德·圣·艾克苏佩里首次在美国出版《小王子》,此后的半个多世纪里,这部童话始终以“献给大人”的姿态,撬动了无数成年人封存已久的童心。2018年,《小王子》出版75周年。为纪念《小王子》诞生75周年,交通银行河南省分行特别代销了《小王子星动套装》贵金属产品。套装中不仅包括小王子守护星吊坠、项链、精美化妆镜、隐藏式八音盒,里面还有魔幻书签、手链

等。小王子守护星吊坠、魔幻书签可以自由拆卸与项链或者手链组合,一饰多戴。据交通银行河南省分行的工作人员介绍,该套产品一经上市,得到了众多“小王子”忠实粉的喜爱。原价999元,活动期间优惠价仅售888元,有些客户给自己和孩子各买了一套,留作成长的纪念。

除了《小王子星动套装》,《金珠》《事事如意》《祝福满满》《荷美银镯》《竹节观音》《诸事如意套装》《好运来》《福中福》《财

神元宝》《虎头玲》《玫瑰转运珠》《天鹅之吻》《爱链》等当前深受市场欢迎的贵金属产品,也可以在交通银行手机银行中以超实惠的价格买到哦。

即日起至1月31日,交通银行手机银行渠道开展实物贵金属优惠活动,购买上述10余种爆款产品两件享九折。此外,还有更多沃德投资金条系列产品参加优惠。比如,沃德金经典版、沃德金梯形版,最低直降40元,最高直降2800元。

优惠仅限手机银行渠道专享

这次的优惠活动所有手机银行注册用户都可以参与吗?在柜面及网银渠道是否可享受优惠?活动中享九折优惠的产品,任选两件都可以享受九折吗?

针对这些疑问,交通银行河南省分行工作人员表示,凡是交通银行手机银行注册用户都可以享受活动产品优惠价。本次“新年迎金福”优惠活动仅限手

机银行渠道专享,也就是说,客户在柜面及网银渠道不享受优惠价格,执行原销售价格。同时,活动中享九折优惠的产品,必须同一件单品购买两件(含两件)以上才能享受九折优惠。所以,快打开手机银行挑选两件您称心的宝贝吧。

最后,工作人员还需要提醒大家,沃德投资金条系列产品作为一种特殊的具有投资价值的

商品,其价格受多种因素的影响(如国际经济形势、美元汇率、相关市场走势、政治局势、原油价格等),这些因素对贵金属价格的影响机制非常复杂,一旦发生价格调整,交通银行保留作任何更正或调整的权力,客户必须独自承担金价波动所带来的收益或损失。另外,活动产品一经销售,非质量问题概不退换。

广告

工行郑州分行加大欺诈防控措施

近年来,银行业诈骗等外部欺诈案件防控形势十分严峻,涉及信用卡业务的欺诈违法活动时常发生。日前,工商银行郑州分行银行卡中心认真落实省行“2018年上半年案防分析会”要求,按照《银行业外部欺诈四种常见表现形式及防控措施》,采取有效措施,加大防范力度,积极抵御外部

输入性风险。该中心强化风险管控意识,采取多项措施,加大内部审核把关,加强对客户风险提示,多维度、多渠道做好风险防范。与此同时,加快对不良透支户的诉讼工作,尝试引入风险代理机制,激励律所积极查找欠款人财产线索,提升诉讼回款效果,不断净化用卡环境。李欣

行业播报

工行郑州陇海路支行打造“故宫主题”银行

当北京故宫携手工商银行,当线上活动遇上现场游戏,就在工商银行郑州陇海路支行,这个冬天故宫陪你一起过大年。日前,工商银行郑州陇海路支行网点大厅装饰一新:大红色的灯笼高高挂起,到处洋溢着喜庆的气氛,制作精良的故宫文创受到了客户的喜爱。不少前来办业务的

客户,在摆有故宫背景的展板前争相合影留念。在营业大厅一角,该行还设置了儒雅有趣的投壶游戏,大家玩得不亦乐乎。除此之外,该行还为客户们准备了对联、春联等多重大礼。今后,该行还将推出更多贴近百姓生活、广大客户喜闻乐见的“主题”银行活动。李欣

招商银行零售业务成为“上亿人的优选”

1月9日,招行官宣,其个人储蓄账户数正式突破1亿大关,这是继零售客户数(含信用卡)破亿、两大App用户数破亿之后,进入零售领域的第三个“破亿”里程碑。从存折到银行卡的零售金融1.0时代、居民财富管理经营体系搭建的2.0时代,到数字化转型

下的零售金融3.0时代,招行始终谨记,科技只是工具和手段,客户才是一切商业逻辑的起点。储蓄账户数破亿,对于招行来说,只是新的开始。不断破局的招商银行,每一个新的数据背后,都承载着其对零售业务新的思考,为客户创造最佳体验的决心。段家良

兴业银行荣获“最佳上市公司金融服务银行”奖

日前,由《财经》杂志主办的“2019可持续发展金融峰会暨《财经》长青奖典礼”在北京举行,兴业银行凭借出色的上市公司综合金融服务能力荣获2018长青奖“年度最佳上市公司金融服务银行”。2010

年,在业内创新推出“兴业芝麻开花”中小企业成长上市计划,提供“融资+融智”一站式金融服务方案,助力中小企业成长和上市培育。2016年,将上市公司客群纳入重点客户服务体系,开辟绿色通道,优

化产品服务体系,鼎力支持上市公司业务发展,现已形成覆盖企业上市全周期,涵盖股债联动、投融资联动、公私联动、境内外联动在内的集团协同综合金融服务模式。
杜红涛

中信银行信用卡中心荣获年度大奖

近日,由上海报业集团界面·财联社举办的2018“中国好公司·金融榜”年度大奖在北京举行颁奖盛典。中信银行信用卡中心凭借其资金规模、运营效率、科技创新、政策响应等方面

的综合表现,获得评审委员会一致肯定,荣获2018“中国好公司·金融榜”年度大奖。据悉,中信银行信用卡中心以创新促发展,推行“智慧发展”战略,运用大数据和人工智能,锻造差异

化竞争优势,构建核心生态圈,通过智能化转型,提升信用消费及综合服务能力。从经营业绩来看,中信银行信用卡交出了漂亮的“成绩单”,其累计发卡量已突破6000万张。章世刚

光大银行郑州分行大力支持河南循环经济发展

1月10日,随着光大银行郑州分行向河南葛天再生资源有限公司发放贷款8000万元,标志着该行助力河南循环经济发展更进一步。为支持河南循环经济发展,助力金汇集团“城市矿产”全产业链布局,去年

12月13日,光大银行郑州分行与金汇集团签订战略合作协议,以优质服务为前提加深银企合作,以金融产品为核心促进企业成长,支持范围包括循环经济产业链上游的诸多废旧金属收购站、产业链中游的以

废旧不锈钢为原料的再加工、产业链下游的不锈钢制品等废旧不锈钢的循环经济。截至目前,光大银行郑州分行已提供4.5亿元资金助力金汇集团“全产业链布局”。
胡凯艳

新华保险发布2018年保费和理赔数据

近日,新华保险披露2018年保费收入。数据显示,新华保险2018年实现原保险保费收入1222.86亿元(未经审计)。与此同时,新华保险发布了2018年理赔报告。2018年,新华保险累计给付理赔保险金

约80亿元,理赔件数超过172万件,为100余万名客户提供了保障服务,理赔获赔率约98%。其中,健康险等保障类业务共赔付53亿元、163万件,赔付金额较2017年增长36%,理赔件数增长29%。从新华保

险十大理赔案例看,保障类业务赔付占比100%,充分体现了回归保障本原,保障功能凸显,体现出新华保险在承担公益责任、推动理赔服务创新,以及公众保障意识提升等方面的亮点。王叶